



黃偉軒家長

每到蟬鳴荔熟的季節，又是驪歌高奏的時候。在 13 年前，小兒偉軒進入本校就讀小學一年級，從此就與「匡智翠林晨崗學校」結下不解之緣。記得偉軒進入本校就讀小一的時候，他是一個身體瘦弱怕事的小孩子，但卻非常適應這裏的學習生活。多年以來，無論學識與身體都與日俱長。多謝校長、各位老師、社工及全體員工，他(她)們敬業樂業的精神，對同學們關懷備致，諄諄善誘。這裏好像是大家庭，感受到陽光般溫暖，使幼苗在這裏茁壯地成長。

記得偉軒在小學三年級時，某一天，當時的溫校長約見了我，她說：「偉軒在這裏學習得很好，他的智商接近邊緣，如果家長有意讓他轉往普通學校的話，可考慮在這時轉校。」她明白到一般家長的心理，寧願讓小孩出外嘗試，失敗再回來，否則於心不息。筆者從事教

育工作多年，清楚知道這裏才是他最適合成長和接受教育的地方，所以就即時回覆溫校長：「我不打算讓偉軒轉校。」多年來的體驗，證明了當日是明智的決定。

兩年前筆者在多方的鼓勵之下，參與家長校董的選舉，僥幸地一連兩屆擔任家長校董，參與學校高層的決策，亦更清楚學校的運作。校長工作的繁複，責任重大，勞心勞力，領導學校。校監及校董們犧牲自己寶貴時間，熱心服務，無私奉獻，為的是讓學生能得到更好的照顧，更好的學習環境。

離別依依，沒有任何回報，謹存感恩的心情，代表我們的家長及其子女，向我們深愛的學校「匡智翠林晨崗學校」致意，更向我們尊敬的校監、校董、校長、老師、社工及全體員工致謝！

